
  
 
Z Matadoru do STV 
 
Praha 30.10. 2024 – Novým výkonným ředitelem STV GROUP se od 1.11. 2024 stává 
Martin Kele, dosavadní generální ředitel Matador Group na Slovensku. Bude zároveň 
zastávat i funkci CEO STV Service, které je servisním centrem pro skupinu STV.  
 
Martin Kele pomáhal budovat silnou slovenskou skupinu Matador Group. Její klíčovou 
součást, Matador Industries, nyní koupila skupina STV. V jednom z největších slovenských 
strojírenských podniků působil na různých pozicích již od roku 1995.  
 
„Martin Kele je špičkový manažer, který se opakovaně osvědčil. Na Slovensku řídil skupinu 
firem se 3000 zaměstnanci, byl tedy ideálním kandidátem, jehož know how a zkušenosti nyní 
rádi využijeme pro naši skupinu. Martin má přinést vyšší standardizaci řízení společnosti, 
resp. celé skupiny tak, aby byla komplexně připravena na další růst, jak co se týká objemu a 
šíře výroby, tak počtu zaměstnanců. Automobilový sektor je obecně velmi efektivní a pružné 
prostředí. Svou dynamikou i rostoucí důležitostí v národní ekonomice se dnes ze zbrojní 
výroby vlastně stává automobilové odvětví dnešní doby,“ vysvětluje David Hác, předseda 
správní rady STV GROUP.   
 
Čerstvě jmenovaný výkonný ředitel STV GROUP Martin Kele shrnuje společné ambice 
takto: „Tato pozice je pro mě výzvou. Chceme ze skupiny STV postupně udělat 
průmyslového a zbrojního lídra středoevropského regionu, připraveného na expanzi do 
všech koutů euroatlantického prostoru.“  
 
Martin Kele (48) má přes 20 let zkušeností z automobilového průmyslu. Poslední čtyři roky 
zastával pozici generálního ředitele celé skupiny Matador. Během svého působení v 
Matadoru prošel Kele různými sektory, od finančního úseku, přes HR, řízení Matador 
Industries až po řízení celé skupiny. Martin Kele vystudoval obor účetnictví na Ekonomické 
univerzitě v Bratislavě. Ve volném čase rád sportuje a tráví čas s rodinou. Má manželku 
Martinu a dceru Martinku.  
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tel.: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 
 
 
O skupině STV  
Holdingová společnost STV INVEST zastřešuje průmyslově-technologickou skupinu firem v oblasti 
obranného a civilního průmyslu. Hlavní část jejích aktivit je soustředěna do společnosti STV GROUP, 
která je jediným výrobcem velkorážové munice v Česku a která se také zabývá opravami a 
modernizacemi těžké vojenské techniky. Do holdingu patří i další významné firmy. STV Technology 
vyrábí střelivo do ručních zbraní, Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, DEUS 
Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci a Poličské strojírny vyrábí pneumatické dveřní 
systémy a mechanické muniční komponenty. 
 
Technologická skupina zastřešená společností STV INVEST intenzivně pracuje na tom, aby byl svět 
bezpečnější. Díky společnosti STV GROUP rozvíjí tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která 
sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská muniční továrna v Poličce.  
 
Skupina STV má v současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, 
Novém Kníně a nově i na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina kromě 
Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Skupina STV nyní zaměstnává více jak 1300 lidí, roční tržby 
celé skupiny letos přesáhnou 10 miliard Kč.  


